



В Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового врача-терапевта, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового врача-терапевта одной из больниц Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в июле 2015 года к участковому врачу - терапевту обратилась женщина с просьбой выдачи листка нетрудоспособности сроком на 4 суток. За денежное вознаграждение в сумме 1200 рублей врач выдал листок временной нетрудоспособности женщине, не страдающей каким-либо заболеванием, без проведения ее осмотра и экспертизы временной нетрудоспособности.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания, ранее он к уголовной ответственности не привлекался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/965834>